TEMA 7: RESOLUCIÓ DE SISTEMES D’EQUACIONS.
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b) Incompatible.

2) La 1ª i 3ª equació representen dues rectes paral.leles, la 2ª una altra que les talla.
3) Són tres rectes que es tallen en el punt: 
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b) 
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a) Incompatible, dos plans paral.lels.
b) Incompatible, dos plans paral.lels.
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c) Incompatible.



d) 
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a) Compatible indeterminat.

b) Compatible determinat.
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a) Compatible determinat,
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b) Compatible indeterminat, 
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a) SCD: 
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b) SCI: 
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c) SCD: 
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d) SCI: 
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a) SCD, per a tot k.



b) Si a = 10, SCI



    Si a 
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 10, SCD



c) SCD, per a tot m.



d) Si a = 1, SI



     Si a 
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a) Si k = 
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[image: image30.wmf]2

1

-

¹

, SCD, 
[image: image31.wmf](

)

0

,

2


b) Si m = 10, SI
Si m 
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16) 4 plans ques es tallen en una recta: 
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a) Si m = 7, SCD, (1,1).


    Si m 
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 7, SI

b) Si m = -1, SCI, 
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    Si m 
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 -1, SI
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a) Si m = 1, SCI, 
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    Si m 
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b) Si a =2, SI

    Si a 
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 2, SCD,
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a) Si 
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b) Si 
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a) 
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b) No hi ha cap.


c) 
[image: image49.wmf](

)

l

l

,

2

1

,

3

2

-

-


     21) 


a) 
[image: image50.wmf](

)

2

,

0

,

3
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c) Són tres plans que es tallen en      una recta.
     22) 432.
     23) A = B = 5000€, C = 10000€
     24) 120 còpies.

     25) 50 de 10€, 25 de 20€ i 20 de 50€.
     26) 19 a l’A, 11 a la B i 6 a la C.

 27) Primer objecte: 500000€, el segon també i el tercer 1 milió.

28) 40 empleats el curs A, 20 el B i   40 el C.

29) 94,8 km.

30) El que va perdre primer tenia 39€, el segon 21€ i el tercer 12€.

31) 35 anys quan va néixer el primer i 40 anys quan va néixer el segon.

32) La primera botiga sol.licita 21 electrodomèstics, la segona 15 i la tercera 6.

33) Perquè fos compatible cal que 
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; per ser determinat cal una altra equació.

35) Sí, posa un exemple.

36) No, perquè les dues equacions inicials són contradictòries.

37) No.

38)


a) 
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b) y = 0

39) No, un és SCI i l’altre SCD; no coincideixen totes les solucions.

40) a = 6; a = 1

41) No, posa un exemple.

42)


a) Si a = 1, SI.


   Si a = 2, SCI, 
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b) Si a = -1, SI


    Si a = 2, SCI
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43) Si a = 1, SI, dos primers plans paral.lels i el tercer els talla.

      Si a = -1, SI, dos últims plans paral.lels i el primer els talla.

       Si 
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45) k = 36; 
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